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ATA DA TRIGESIMA REUNIAo ORDiNARIA DO COLEGIADO DO CURSO 
DE ENGENHARIA CIVIL DA UNIDADE VARGINHA CEFET-MG. 

, 

Ao 01 dia do mes de novembro de 2018, :as quatorze horas, reuniram-se na Sala de 
Reuni5es da Unidade Varginha do CEFET,MG, os Membros Colegiado do Curso de 
Engenharia Civil e realizou-se a trigesima reuniao do Colegiado do Curso de Engenharia 
Civil da Unidade Varginha, sob a presidenCia do Professor Aellington Freire de Araujo. 
Membros do Colegiado presentes: Professor Carlos Alberto Carvalho Castro, Professor 
Marcelo Correa Mussel, Professor Douglas Machado Tavares e Professor Lazaro 

Eduardo da Silva. 0 Presidente do Colegiado, depois de constatada a existencia de 
quorum regulamentar deu inicio a reuniao · propondo a seguinte pauta: (1) Leituras e 
aprova<;:5es das atas anteriores; (2) Aprova<;:ao dos Coordenadores De Eixos de Conteudos 
e Atividades; (3) Aprova<;:ao de Topicos ~speciais. Leituras e aprovar;oes das atas 
anteriores: As atas foram lidas e aprovadas por unanimidade. Aprovar;ao dos 
Coordenadores De Eixos de Conteudos e Atividades: Foram aprovados por 
unanimidades os seguintes Professores para composic,:ao da Coordena<;:ao de Eixos de 
Conteudos e Atividades: Eixo 01- Matematica: Professor Nilton Cesar da Silva; Eixo 02 
- Fisica e Quimica: Professora Aline de OHveira; Eixo 03 - Computa<;:ao e Matematica 
Aplicada: Professor Daniel Guimaraes do 'Lago; Eixo 04 - Humanidades e Ciencias 
Sociais Aplicadas a Engenharia: Professora Edilaine Gon<;:alves Ferreira de Toledo; Eixo 
05 - Constru<;:ao Civil e Materiais: Professora Mag Geisielly Alves Guimaraes; Eixo 06 
- Estruturas e Geotecnia: Professora Denise ,de Carvalho Urashima; Eixo 07 - Expressao 
Grafica: Professor Lu~z Pinheiro da Guia; Elxo 08: Hidrotecnia e Recursos Ambientais: 
Professora Valeria Antonia Justino Rodrigues; Eixo 09 - Praticas Profissionais e 
Integrayao Curricular: Professora Luciana Alvarenga Santos. Aprovar;ao de Topicos 
Especiais: Os seguintes topicos especiais foram aprovados por unanimidade: Topicos 
Especiais em Estruturas: Pontes; Topicos Especiais ern Cornputa<;:ao: Ferramentas para 
Composiyao de Documentos Academicos, Processamento de Arquivos CSVs e CAS; 
Topicos Especiais em Materiais: CH~ncia dos Materiais. Nada mais havendo a tratar, 0 

Presidente encerrou a reuniao, cuja ata depois de lida e aprovada, sera assinada pelos 
membros presentes. 

Varginha, 01 de novembro de 2018. 
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Aelhngton Freire de Araujo 
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